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INTRODUCCIÓN 

 

Como sabemos, cada año, al inicio de semestre se aplica una breve encuesta a los alumnos que se 

inscriben al semestre Agosto – Diciembre de la Universidad Autónoma de Aguascalientes (UAA) llamada 

Rasgos de la Población Estudiantil, donde 14,551 estudiantes la respondieron, de los cuales 6,727 son 

hombres y 7,824 mujeres. 

 

Dicha encuesta tiene como finalidad, conocer a grandes rasgos las características de la población 

estudiantil. En el ámbito personal, entorno familiar, así como el uso de las TIC´s.  

 

Cabe mencionar que el estado civil es muy importante considerarlo ya que el tipo de compromisos 

familiares de un casado a un soltero son totalmente distintos. Otro aspecto de interés es la situación 

socioeconómica de los estudiantes, a partir de identificar el primer sostén del alumno. El ingreso económico es 

un indicador que nos ayuda a determinar el nivel socioeconómico. 
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DISCAPACIDADES

CON DISCAPACIDAD SIN DISCAPACIDAD

46.23%

53.77%

GÉNERO

HOMBRES MUJERES

3.13%

96.87%

ESTADO CIVIL

NO SOLTERO SOLTERO

4.12%

95.88%

¿TIENE HIJOS?

SI NO

 

 

RESUMEN EJECUTIVO 
Entre los meses de Julio a Agosto de 2015 se llevó a cabo el proceso de inscripción al Semestre Agosto – 
Diciembre 2015 para alumnos de Licenciatura. Parte de este proceso consta en contestar una breve encuesta 
de un máximo de 25 preguntas enfocadas en conocer el nivel socioeconómico del alumno, dicha encuesta se 
aplicó de manera electrónica a todos los alumnos que hicieron su carga académica, se observaron los 
siguientes resultados: 
 
 
 

1. 6,727 (46.23%) hombres y 7,824 (53.77%) mujeres respondieron la encuesta. 
2. 14,095 (96.87%) mencionó que su estado civil es soltero, 236 (1.62%) casados, 111 (0.76%) se encuentran en 

unión libre y los restantes 109 (0.75%) mencionaron ser divorciados, viudos o separados. 
3. 428 (2.940%) mencionó contar con alguna discapacidad por lo que 14,123 (97.06%) no tienen alguna.  
4. 600 (4.12%) declaran tener hijos. 
5. 13,484 (92.67%) mencionan tener computadora o dispositivo digital. 
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90.07%

9.93%

VIVE CON SUS PADRES

SI NO

98.16%

1.84%

VIVE SU MADRE 

SI NO

93.48%

6.52%

VIVE SU PADRE

SI NO

 
 
Respecto al número de integrantes que forman el núcleo familiar, se observó lo siguiente: 2,726 (18.73%) 
mencionaron que el núcleo familiar está formado por 3 o menos miembros, 10,625 (73.02%) de cuatro a seis, 
1,040 (7.15%) de siete a nueve y los restantes 160 (1.10%) indican que su núcleo familiar está formado por 
diez o más. 

 
 

 
A los alumnos se les preguntó si vivían sus padres, 13,602 (93.48%) mencionaron si vivir su Padre, y así mismo, 
14,283 (98.16%) vive su Madre. Así como 13,106 (90.07%) señaló vivir con sus padres o tutores, mientras que 
1,445 (9.93%) no. 
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NO. INTEGRANTES EN EL NÚCLEO 
FAMILIAR

De cuatro a seis De diez o mas
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Sobre el tipo de vivienda que habitan los alumnos; se observó que 10,764 (73.97%) viven en casa propia, 2,264 
(15.56%) en casa rentada, 1,031 (7.09%) en casa prestada, 221 (1.52%) en departamento y 271 (1.86%) en 
otro tipo de vivienda. 
 

 
 
 
 
De la totalidad de los encuestados (14,551), 4,728 (32.49%) trabajan, de los cuales se observó lo siguiente: 
 

 
1. Horas que laboran por semana: 

a. Cuarenta horas, 1,360 (28.76%)  
b. Menos de cuarenta horas, 3,368 (71.24%) 

2. Motivo por el que trabaja el alumno:  
a. Ayuda económica, 2,343 (49.56%) 
b. Para sostenerse, 1,478 (31.26%) 
c. Sólo por gusto, 562 (11.89%) 
d. Como sostén de su familia, 345 (7.30%) 

3. Ingreso mensual derivado de su trabajo. 
a. Menos de un SMD*, 2,938 (62.14%) 
b. Hasta 2 SMD*, 1,345 (28.45%) 
c. Hasta 3 SMD*, 306 (6.47%) 
d. Hasta 4 SMD*, 97 (2.05%) 
e. Hasta 7 SMD*, 30 (0.63%) 
f. Hasta 10 SMD*, 6 (0.13%) 
g. Más de 10 SMD*, 6 (0.13%) 

*SMD= Salario Mínimo Diario ($66.45) 

0.54%
7.09%

73.97%

15.56%

1.52% 1.32%

TIPO DE VIVIENDA 

Casa de asistencia Casa prestada
Casa propia Casa rentada
Departamento Otros

32.49%

67.51%

¿TRABAJA EL ALUMNO?

SI NO
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4. Relación entre sus estudios y el trabajo que posee: 
a. Bastante, 1,900 (37.68%) 
b. Regular, 1,607 (31.87%) 
c. Ninguna, 1,536 (30.46%) 

 
 
 
 
En cuanto al medio de transporte que usan los estudiantes para ir a estudiar, tenemos lo siguiente: 8,796 
(60.45%) transporte público, 2,821 (19.39%) automóvil familiar, 1,684 (11.57%) automóvil propio, 766 (5.26%) 
se transportan caminando, 334 (2.30%) en bicicleta, y los restantes 150 (1.03%) en motocicleta. 
  

 
 
 
 
Finalmente, en cuanto al uso de las TIC´s, los resultados obtenidos son los siguientes: 13,484 (92.67%) cuentan 
con computadora o dispositivo digital portátil, los restantes 1,067 (7.33%) no. De los que indicaron contar con 
alguno de éstos, en el nivel de licenciatura, se observó lo siguiente: 
 
 

1. Tipo de dispositivo digital portátil o computadora con la que cuenta el alumno: 
a. De escritorio, 3,692 (27.38%) 
b. Portátil,  9,621 (71.35%) 
c. Tableta, 1,325 (9.83%) 
d. Smartphone, 3,689  (27.36%) 

 
2. ¿La computadora cuenta con internet? 

e. Si, 11,351 (84.18%) 
f. No, 2,133  (15.82%) 

 
3. ¿El equipo de cómputo es utilizado para apoyo en los estudios? 

g. Si, 12,709  (94.25%) 
h. No, 775 (5.75%) 

 

 

 

 

19.39%

11.57%

2.30%

5.26%

1.03%

60.45%

MEDIO DE TRANSPORTE 

Automovil familiar Automovil propio Bicicleta

Caminando Motocicleta Transporte publico
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TABLAS DE RESULTADOS 

1. SEXO DEL ESTUDIANTE 
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2. ESTADO CIVIL 
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3. EDAD DEL ESTUDIANTE 
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4. DISCAPACIDADES 
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5. NÚMERO DE PERSONAS QUE INTEGRAN EL NÚCLEO FAMILIAR. 
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6. HÁBITO DE LECTURA EN LA FAMILIA. 
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7. ¿VIVE EL PADRE? 
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8. ¿VIVE LA MADRE? 
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9. ¿VIVE CON PADRES O TUTORES?  
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10. TIPO DE VIVIENDA QUE HABITA EL ESTUDIANTE.  
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11. ¿TIENE HIJOS?  
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12. ¿TRABAJA EL ALUMNO? 
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13. ¿LA EMPRESA DONDE LABORA ES FAMILIAR? 
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14. HORAS DE TRABAJO. 
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15. MOTIVO POR EL CUAL TRABAJA EL ALUMNO. 
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16. INGRESO MENSUAL DEL ALUMNO DERIVADO DE SU TRABAJO (PARTE 1 DE 2). 
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17. INGRESO MENSUAL DEL ALUMNO DERIVADO DE SU TRABAJO (PARTE 2 DE 2). 
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18. RELACIÓN QUE ENCUENTRA EL ALUMNO ENTRE EL TRABAJO Y SU ESTUDIO. 
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19. LUGAR DE PRIORIDAD QUE OCUPAN LOS ESTUDIOS. 
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20. MEDIOS DE TRANSPORTE QUE EL ALUMNO USA PARA IR A ESTUDIAR. 
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21. ¿CUENTA CON COMPUTADORA O DISPOSITIVO DIGITAL? 
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22. ¿CUENTA CON COMPUTADORA DE ESCRITORIO? 
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23. ¿CUENTA CON LAPTOP? 
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24. ¿CUENTA CON TABLETA? 
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25. ¿CUENTA CON SMARTPHONE? 
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26. ¿EL DISPOSITIVO DIGITAL CUENTA CON INTERNET? 
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27. ¿EL DISPOSITIVO DÍGITAL SIRVE COMO APOYO EN LOS ESTUDIOS?  

 

 

 

 

  

 

 

 


